

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ГОД ИЗДАНИЯ 9-й

№ 144 (1280) | Пятница, 5 декабря 1952 г. | Цена 15 коп.

Под знаменем Сталинской Конституции

Шестнадцать лет назад, 5 декабря 1936 года, Чрезвычайный VIII Всесоюзный съезд Советов утвердил новую Конституцию Союза ССР, которая в законодательном порядке закрепила факт победы социализма в нашей стране. То, о чем мечтали и за что борются миллионы трудящихся в капиталистических странах, было осуществлено в СССР.

Эта всемирно-историческая победа была одержана советским народом под руководством Коммунистической партии, под водительством великого вождя и учителя товарища Сталина. Советский народ с чувством безграничной благодарности и любви к гениальному творцу новой Конституции СССР товарищу Сталину назвал ее Сталинской Конституцией.

Сталинская Конституция обеспечивает всем гражданам СССР право на труд, право на отдых, право на образование, право на материальное обеспечение в старости или по нетрудоспособности.

Совершенно иначе обстоит дело в капиталистических странах. Там безработица растет с каждым днем. Только в США, Японии, Англии, Италии, Бельгии и Западной Германии количество полностью и частично безработных достигает 32 миллионов человек.

В Советском Союзе давно уже осуществлено всеобщее семилетнее обучение и все более расширяется среднее образование на основе 10-летнего обучения. Число обучающихся в нашей стране составляет 57 миллионов человек. В СССР имеется 887 высших учебных заведений, в которых обучается 1 миллион 400 тысяч человек. Это более чем в полтора раза превышает число студентов во всех капиталистических странах Европы, вместе взятых. А в США, например, насчитывается свыше 10 миллионов неграмотных, около одной трети детей школьного возраста не учится. На народное просвещение в США ассигнуется менее одного процента государственного бюджета. Зато 74 проц. средств бюджета в США рас-

ходуется на подготовку новой войны.

Сталинская Конституция является самой демократической конституцией в мире. Все народы СССР во главе со своим старшим братом—великим русским народом составляют единую нерушимую многонациональную семью.

Ничего этого нет в странах капитализма, где господствуют звериные законы капиталистической эксплуатации и угнетения. Права личности в этих странах признаются теперь только лишь за теми, у которых есть капитал, а все прочие граждане считаются сырым человеческим материалом, пригодным лишь для эксплуатации.

Коммунистические и демократические партии капиталистических стран, опираясь на богатейший опыт русских коммунистов, сумеют преодолеть трудности на своем пути и добьются победы в борьбе за демократические свободы, за национальную независимость и национальный суверенитет своих народов.

Сталинская Конституция имеет огромное международное значение. Странам народной демократии она служит программой борьбы за построение социализма. Трудящимся капиталистических стран и колоний она показывает путь к освобождению от социального рабства и национального угнетения.

Народы нашей страны отмечают День Сталинской Конституции в этом году в обстановке нового политического и трудового подъема, вызванного мудрыми решениями XIX съезда Коммунистической партии, исторической речью товарища Сталина на съезде, его гениальным трудом «Экономические проблемы социализма в СССР».

Под знаменем Сталинской Конституции, под руководством Коммунистической партии, под мудрым водительством нашего вождя и учителя товарища Сталина советский народ добьется новых великих побед, осуществит заветную мечту трудящихся всего мира—построит коммунистическое общество.

Трудящиеся изучают решения XIX съезда партии

С огромным воодушевлением изучают горняки шахты № 1 решения XIX съезда партии и речь товарища И. В. Сталина на заключительном заседании съезда. Агитаторы В. Стружковский, Н. Иванов, П. Копанев и другие регулярно проводят беседы.

Сегодня—День Сталинской Конституции.

Да здравствует гениальный творец Конституции победившего социализма—великий вождь и учитель товарищ Сталин!



Иосиф Виссарионович Сталин

Издание Конституции СССР и доклада И. В. Сталина на Чрезвычайном VIII Всесоюзном съезде Советов „О проекте Конституции Союза ССР“

Сегодня исполняется шестнадцать лет со дня утверждения Чрезвычайным VIII Всесоюзным съездом Советов Основного Закона Советского государства — Конституции СССР.

Этот исторический документ, по данным Всесоюзной книжной палаты, переведен в нашей стране на 84 языка. Текст Конституции (Основного Закона) Союза Советских Социалистических Республик издан тиражом почти 57 миллионов экземпляров.

Коммунизма зримые черты

Есть у народа книга золотая, В которой правда вечная живёт. Её страницы бережно листая, Поёт и славит Сталина народ. Как зори на лазурном небосклоне, Как счастья животворные ключи, Сверкают в мудром Сталинском законе Высших мыслей яркие лучи. В той книге блещут, словно самоцветы, Слова о праве на мечту и труд. В ней вдохновенье черпают поэты, О ней певцы народные поют. Её творца сердечно прославляя, Ему несём мы лучшие мечты... Есть у народа книга золотая, В ней—коммунизма зримые черты.

Александр Горюнов.

Славный труд шахтеров

Коллектив горняков шахты № 1 треста «Ленинградсланец», досрочно завершив в днях годовой план добычи сланца, дополнительно выдал на-гора свыше 7 тысяч тонн высококачественного топлива.

Встреча всенародный праздник—День Сталинской Конституции, горняки взяли на себя новые повышенные обязательства—до конца года дать стране сверх плана еще 25 тысяч тонн сланца.

Выполнен годовой план надоя молока

Колхозники сельхозартели имени Ильича уделяют большое внимание развитию общественного животноводства. Повседневная хозяйская забота о животных дает положительные результаты в работе доярки О. Сигареткиной и А. Миллер.

Колхоз имени Ильича досрочно выполнил годовой план надоя молока. За одиннадцать месяцев текущего года получен удой от каждой фуражной коровы по 2200 литров молока при плане 2000 литров.

В счет будущего года

Высокими трудовыми показателями встретил радостный праздник—День Сталинской Конституции коллектив ремонтно-механического завода треста «Ленинградгазстрой».

Успешно выполнив предоктябрьские социалистические обязательства, ремонтники в настоящее время, не снижая темпов, продолжают трудиться в счет будущего года.

Впереди соревнующихся идут слесари Е. Егоров и Г. Ронжин, токарь А. Конт, газорезчик А. Петрова и другие, выполняющие производственное задание свыше как на 200 процентов каждый.

Е. Силова, слесарь ремонтно-механического завода треста «Ленинградгазстрой».

Вывозят удобрения

Колхозники сельхозартели «Путь к коммунизму» с первых дней зимы приступили к вывозке удобрений. По главной дороге уже доставлено на поля более 100 тонн органических удобрений.

Удобрения вывозятся под пшеницу. Обильную подкормку получают земельные участки, предназначенные под капусту.

народного счастья огни!

Радость колхозного труда

Кирпичные дома деревни Монастырек тянутся стройными рядами по обеим сторонам улицы. Сразу же за сараем начинаются поля, простираясь до равнины до опушки леса. На окраине деревни, недалеко от жилых домов сосредоточились хозяйственные постройки—это животноводческие фермы колхоза «Восход».

Раннее утро. Еще не во всех домах загорелись огни, а телегиня Ольга Александровна Шименова и свиновка Варвара Ивановна Андреева уже давно на ногах. Здесь уже делаются в строго установленное время.

Далеко за пределы колхоза идет слава о делах передовых животноводов. Да и как не идти, если Ольга Александровна—эта бодрая женщина, только за 10 месяцев текущего года вырастила и довела до хорошей упитанности 60 телок. Она не допустила ни одного случая отхода. Казалось бы, для ее возраста не по плечу такая работа. Но мысли о еще более прекрасном будущем советской Отчизны придают ей много сил и зовут неустанно бороться за дальнейшее умножение общественного богатства колхоза.

Величие советского человека, его думы и чаяния раскрываются в творческом труде. Об этом ярко сказал великий писатель Алексей Максимович Горький. Он говорил, что нет пути к счастью более верного, чем путь осмысленного и свободного труда.

Пять лет работает на колхозной свиноводческой ферме Варвара Ивановна Андреева. С первого же дня она поставила перед собой задачу—сделать свиноводческую ферму передовой. Много рождалось в голове планов, но не сразу удавалось осуществить их. Вместе с мечтой следовал и упорный труд, и многозначительные искания. И вот за неполный год получено 22 деловых поросят от каждой свиноматки. Теперь, когда достигнут первый успех, Варвара Ивановна смело бе-

рет на себя новое обязательство—в будущем году получить по 25 деловых поросят, а от четырех свиноматок—по 33.

Недавно с трибуны районного совещания передовиков животноводства Варвара Ивановна заявила:

— Я выполняю это обязательство, и выполняю потому, что на труд вдохновляют меня каждое слово любимого вождя товарища И. В. Сталина и его историческая речь на XIX съезде партии. В словах товарища Сталина мы, колхозники, черпаем вдохновение и новые силы. Они зовут нас трудиться еще лучше, чтобы успешнее выполнять задачи, поставленные решениями XIX съезда партии.

Заявление энтузиастки колхозного животноводства отражает думы всего многомиллионного колхозного крестьянства. Партия и Советское государство сделали миллионы тружеников колхозной деревни мастерами своего дела, открыли перед ними необозримые горизонты. Сталинская Конституция навсегда закрепила за тружениками нашей страны великие права, каких не имеют рабочие и крестьяне ни одного капиталистического государства.

Часто на животноводческую ферму приходит агитатор А. Д. Смирнов. Он знакомит работников фермы с произведениями товарища И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР» и материалами XIX съезда партии, которые раскрывают поистине грандиозные перспективы.

Животноводы внимательно слушают агитатора и своим сердцем глубоко понимают великое значение волнующих их вопросов. В этих исторических документах они видят свое счастье. А счастье в понимании советского человека—это радость свободного труда на благо родной Отчизны.

А. Михалов.

★ ВЕЛИКАЯ ДРУЖБА ★



В Московском электромеханическом институте инженеров железнодорожного транспорта имени Ф. Э. Дзержинского обучаются около 2500 студентов 27 различных национальностей.

На снимке: группа студентов в фойе Дома культуры транспортных высших учебных заведений. Слева направо (сидят) казах А. Сулейманов, белорус Ю. Живина, русский Н. Кузнецов, таджик Б. Абаев, мордвин А. Карцев; (стоят) туркмен Ю. Раджабай, украинец В. Кукуруза, бакиш Ф. Гайбадулин. Фото Л. Горбачевой.

Прессклише ТАСС



Крепылец шахты № 1 Почетный шахтер А. Волков.

★ Счастливые время ★

Несколько лет я работаю на шахте № 1 треста «Ленинградсланец». Сначала трудился слесарем. Следил за исправностью электровозов, за освещением. И падо сказать, что в мое дежурство не было случая, чтобы простоял электровоз. Хорошая специальность горного слесаря. Но захотелось самому взяться за ручонку контроллера.

И вот я подаю заявление на курсы машинистов. Моя просьба удовлетворена. Через некоторое время я получил аттестат, стал машинистом электровоза. Еще большее чувство радости овладело мною, когда сел в кабину стальной машины, изготовленной на наших, советских заводах. Электровоз, послушный моей воле, развивая скорость, пошел по штреку, везя за собой вереницу вагонеток. За короткое время я в совершенстве научился управлять им. Стремлюсь быстрее подвзвить к столу сланец, давать шахтарям больше порожняка. Родина требует все больше и больше топлива.

Труд в нашей стране из зазорного и тяжелого бремена, каким он является в капиталистических странах, стал делом чести, славы, доблести и героизма. И это ощущаешь лично на себе. Скажу о недавнем отпуске. Хорошо, весело проводил время. Но к концу затосковал о работе, о любимой шахте.

Когда, окончив смену с хорошими показателями в труде, поднимаешься на-гора, становишься особенно радостно. Приятно, когда делаешь достойный вклад в новую сталинскую пятилетку. Вечером иду в клуб, чтобы культурно отдохнуть. А нам, шахтерам, есть где провести свободное время. В поселке Большие Лучки недавно выстроен хороший клуб. Для горняков сооружаются новые дома с комфортабельными квартирами. Все это—забота великой Коммунистической партии, лучшего друга шахтеров Иосифа Виссарионовича Сталина. В этом—наше счастье!

С. Вербов, машинист электровоза шахты № 1.

Для советских людей

В нашей стране нет такого уголка, где бы не произошли большие изменения за годы предыдущих сталинских пятилеток. Наглядным примером является строительство молодого шахтерского города Сланцы. За послевоенные годы здесь восстановлены и воздвигнуты красивые и благоустроенные жилые дома. Выстроены школы, поликлиники, детские сады, больницы и другие культурно-бытовые объекты. Многие улицы и тротуары покрыты асфальтом. Проводятся работы по озеленению города. В текущем году трудящиеся поселка Большие Лучки получили удобное и дешевое паровое отопление. В недалеком будущем квартиры горняков и строителей получат бытовой газ. Это еще раз свидетельствует, что все в нашей стране подчинено на службу человеку, на удовлетворение его материальных и культурных потребностей.

В директивах XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы говорится:

«Для дальнейшего улучшения жилищных условий рабочих и служащих всемерно расширять жилищное строительство. Предусмотреть в пятилетнем плане широкую программу государственного жилищного строительства, увеличив капитальные вложения на эти цели, примерно, в 2 раза по сравнению с предшествующей пятилеткой. В городах и рабочих поселках ввести в действие по линии государственного строительства новые жилые дома общей площадью около 105 миллионов квадратных метров».

Нет никакого сомнения в том, что эта задача будет выполнена успешно. Строители не пожалеют своих сил. Уже за два года новой пятилетки мы сделали значительный вклад.

Строить быстро, дешево, доброту—вот что повседневно преследуют камешки нашей

бригады. Молодые рабочие Александр Прокопов, Николай Андронов, Владимир Иванов и другие всего лишь несколько месяцев, как пришли на производство из школы фабрично-заводского обучения. И они уже являются настоящими мастерами своего дела. Идут в авангарде социалистического соревнования за повышение производительности труда, за снижение себестоимости строительства.

В дни, когда в столице нашей Родины—Москве проходил XIX съезд партии, молодые производственники дали слово: выполнять не менее как по полтора задания. Это слово они сдержали с честью. Досрочно выполнив свой годовой план, бригада закрепляет успехи. В последние дни мы ведем кладку стен важного объекта и даем каждый за смену до двух заданий.

Высокой производительности труда строители достигают за счет своевременной подготовки рабочего места, слаженности в работе и уплотнения времени. Изучая и перенимая опыт знатных камешников страны, мы узнали много передового.

В нашей стране проявляется огромная забота об улучшении и оздоровлении условий труда, укреплении здоровья трудящихся. Профсоюзная организация нашего предприятия в текущем году выдала мне бесплатную путевку в дом отдыха. Многие строители бывали в этом году в различных санаториях и на курортах.

Советские люди—хозяйева своей земли. В их повседневных будничных делах таится огромная забота о прекрасном будущем. Хорошо и радостно работать на всех участках мирного строительства под солнцем Сталинской Конституции.

В. Руднев,

бригадир-камешник 1-го участка треста «Ленинградсланец».

★ РАДОСТНОЕ ДЕТСТВО ★



С каждым годом растет и ширится сеть детских учреждений нашего молодого шахтерского города. За послевоенные годы в городе построено 6 детских садов, 5 школ и открыты 2 детских кооператива. Наши дети повседневно окружены материнской заботой и вниманием.

— Спасибо родному Сталину за наше счастливое и радостное детство,—говорят дети шахтеров и строителей.

На снимке: в детском саду города Сланцы.

В странах народной демократии

Блестящая победа фронта народной демократии на выборах в Великое национальное собрание Румынии

БУХАРЕСТ. Опубликовано специальное сообщение об определенных результатах выборов в Великое национальное собрание Румынии, состоявшихся 30 ноября. По всей стране голосование началось в 6 часов утра и закончилось в 24 часа. Согласно данным центральной избирательной комиссии, в списке избирателей было включено 10.415.177 избирателей, на 2 млн. больше, чем перед выборами 1948 года.

Трудящиеся Польши рапортуют о выполнении производственных планов

ВАРШАВА. На предприятии Польской Народной Республики ширится социалистическое соревнование. Все больше и больше предприятий рапортуют о досрочном выполнении производственных планов 3-го года шестилетки.

Коллективы металлургических заводов «Бальдон» и «Сосновец» выполнили производственные планы. Металлурги завода «Бальдон» в текущем году дали на 20 проц. больше продукции, чем в 1951 г.

Полезатные полосы в Китае

ПЕКИН. Недавно в Пекине состоялась конференция по вопросам сохранения и разведения леса.

В гоминдановском Китае леса хищнически вырубались. За три года народной власти посадки леса в Китае произведены на площади в один миллион триста пятьдесят тысяч гектаров. В Северо-Восточном и Северо-Западном Ки-

В борьбе за новую культуру

БУДАПЕШТ. С каждым годом в народной Венгрии растет интерес трудящихся к произведениям марксизма-ленинизма и художественной литературе. В самом большом количестве расходятся в стране труды классиков марксизма-ленинизма.

Тиражом свыше тридцати

Благоустройство болгарской столицы

СОФИЯ. (ТАСС). По плану благоустройства Софии, утвержденному Советом министров Болгарии, в центре столицы будут воздвигнуты величественные здания Дома советов, Совета министров, министерства электропромышленности и других. Главным в архитектурном ансамбле в центре новой Софии будет 21-этажный Дом советов, проект которого окончательно разработан коллективом архитекторов во главе с архитектором Пантелеем Грековым

Рост пищевой промышленности Албании

ТИРАНА. (ТАСС). Успехи экономического развития Албании по социалистическому пути обеспечивают непрерывное повышение жизненного уровня трудящихся. Это нашло свое выражение и в развитии пищевой промышленности.

За 9 месяцев этого года продукция пищевой промышленности (по стоимости) возросла в 2,5 раза по сравнению с соответствующим пе-

риодом прошлого года. Особенно возросло производство сахара и оливкового масла, которые составляют половину всей продукции пищевой промышленности. За указанный период сахара произведено в 33 раза больше, чем в соответствующий период прошлого года, оливкового масла — в 8 раз, рыбы — в 1,8 раза, ликеров — в два раза, сигарет — на 26 проц., мыла хозяйственного — в 2,2 раза.

Развернуто социалистическое соревнование, польские шахтеры добились немалых успехов. Горняки шахт «Мортимер», «Боже дары», «Бельшовице», «Рыдутовы» и «Эмиленция» уже выполнили годовые производственные планы угледобычи. О выполнении планов этого года сообщили также коллективы 12 стекольных заводов, многие предприятия Гданьска, Лодзи и других городов.

тае началось создание полезатных полос. В стране создано свыше 175 тысяч бригад по разведению и защите леса.

Конференция по вопросам сохранения и разведения леса наметила план работы на будущей год. В 1953 году предстоит произвести посадки леса на площади свыше полутора миллионов гектаров.

тысяч экземпляров издано полное собрание сочинений выдающегося венгерского поэта и революционера Шандора Петефи. За последнее время вышли в свет также новые произведения советских, китайских, польских, румынских писателей и писателей других стран.

под общим руководством главного архитектора Софии Данко Митова.

Дом советов будет монументальным зданием в стиле высотных зданий Москвы. Его высота от основания до пятиконечной звезды, увенчивающей здание, составит 132 метра.

Между двумя крыльями Дома советов намечено воздвигнуть памятник вождю болгарского народа Георгию Димитрову.

ОСТРЫЙ жилищный кризис

АНГЛИЯ

Английская печать с тревогой отмечает обострение жилищного кризиса, принявшего размеры национального бедствия. В Лондоне нуждаются в жилье свыше 200 тысяч семей, в Глазго — свыше 100 тыс. человек, в Манчестере — около 200 тыс. человек.

Газета «Дейли уоркер» описывает чудовищные условия, в которых приходится жить тысячам семей. Бывший военнослужащий инвалид Чарлик, его жена и четверо детей «несколько лет ютятся в щепе, служившей во время войны бомбоубежищем».

ФРАНЦИЯ

За неимением собственного крова десятки тысяч парижан

вынуждены снимать так называемые «меблированные комнаты».

Как правило, семья занимает только одну клетушку, которая служит одновременно кухней, столовой и спальней. Людям приходится стирать и сушить белье там же, где они готовят пищу и обедают. В этих жилищах нет ни воды, ни плит, ни уборной. Их жалкая мебель уже давно пришла в ветхость. И если в особняках Елисейских полей (район парижской буржуазии) от туберкулеза ежегодно умирают семьдесят человек, то в нищенских меблированных комнатах парижских окраин от этой болезни гибнут сотни и сотни людей.

РОСТ ДОРОГОВИЗНЫ

ФИНЛЯНДИЯ

ХЕЛЬСИНКИ. Государственный совет принял решение, согласно которому с 1 декабря текущего года квартирная плата в домах, построенных до 1 июня 1939 года, повышается на 25 процентов. В домах, построенных после этого срока, квартирная плата повышается в зависимости от времени строительства.

АВСТРИЯ

ВЕНА. По сообщению газеты «Дас клеинье фольксблатт», цены на бумагу с 15 ноября в Австрии будут повышены на 7 проц.

Газета «Эстеррейхше фольксштимме», комментируя сообщение о предстоящем повышении цен на бумагу, пишет, что в росте цен на бумагу весьма заинтересованы также и представители правительственных партий — Австрийской народной партии и Социалистической партии Австрии, имеющие крупные бумажные фабрики и зарабатывающие на продаже бумаги миллионы шиллингов.

В КАПИТАЛИСТИЧЕСКОЙ ГРЕЦИИ

Сотни тысяч детей в Греции лишены возможности посещать в этом году школу.

Большая часть школьных зданий разрушена или находится в таком состоянии, что пребывание в них опасно для здоровья и жизни школьников.

В городе Комотини более 800 детей вынуждены заниматься в здании, которое может рухнуть в любой момент.

Цифры и факты

42,9 миллиарда долларов прибыли получили в прошлом году, даже по преуменьшенным официальным данным, капиталистические монополии США. За последние 13 лет эти прибыли возросли в 13 раз.

58,2 миллиарда долларов составляют прямые военные расходы США в 1952/53 бюджетном году — это 74 процента всего бюджета страны. Более трети бюджета Англии ассигновано на военные нужды.

1,7 миллиарда долларов в год

ИЗРАИЛЬ

ТЕЛЬ-АВИВ. Как сообщает газета «Габокер», после повышения тарифов за пользование транспортом 13 ноября вновь повышены на 18 проц. цены на бензин, а также увеличен и распространен на целый ряд предметов «налог на роскошь». Этот налог увеличен на 10—35 проц. на предметы домашнего обихода и на целый ряд других товаров. Кроме того, повышена на 15—35 проц. пошлина на некоторые товары.

Газета «Аз гампшар» отмечает, что новое повышение цен резко скажется на жизненном уровне масс и что повышение цен на бензин повлечет за собой повышение цен на другие товары. Намерение правительства в ближайшее время повысить цены на промтовары и продукты питания, пишет газета, свидетельствует о том, что правительство вместо обложения налогами доходов богатейших и взъясания подоходного налога с капиталистов и спекулянтов решило всю тяжесть дополнительных налогов взыскать на плечи трудящихся масс.

В КАПИТАЛИСТИЧЕСКОЙ ГРЕЦИИ

В провинции дети учатся в магазинах, кафе или под открытым небом.

В Северной Греции свыше 100 тысяч детей сидят на полу во время уроков. Около 600 общин не имеют школ вообще. В округе Гревена 54 школы прекратили свою работу, в Сервию 55 проц. школ закрыты. Сотни школ закрыты из-за недостатка учителей.

Сотни тысяч детей в Греции лишены возможности посещать в этом году школу.

тратят США на производство атомного оружия.

Реальная заработная плата рабочих в странах капитала составляет в нынешнем году по сравнению с 1939 годом:

во Франции — менее половины, в Италии — менее половины, в Англии — 80 процентов.

Свыше 10 миллионов неграмотных насчитывается в Соединенных Штатах Америки. Около одной трети американских детей не имеет возможности учиться.

Израильские...
ЛОИДОН...
с помощью...
таются в...
агрессия в...
кой популя...
родных мас...
занимает...
известно...
реакционны...
бедственным...
дающих...
дизм, а с...
численност...
буто (м...
Ныне подг...
прежати...
ни. Как со...
Рейтер. Ча...
ник г. Стам...
Стаффорд...
своих при...
кратить за...
допускают...
продолжати...
Лоу...
журнале...
детей дол...
циально у...
ноенных...
риализов...
вступать...
лет. Стари...
(за исклю...
дадет...
следует...
они позво...
ненно ум...
МАСС...
УВОЛЬНИ...
В АН...
ВЕНА...
чекская...
факты, с...
массово...
и судам...
Австри...
Так, в...
месяцев...
лоционар...
ландсбер...
свыше 30...
щее врем...
крыты...
связи с...
сбыта...
В темен...
дель с...
«Асма»...
уволено...
Предпр...
обучающ...
и в Лод...
увольни...
В капи...
стран...
полност...
в США...
в Япо...
нов, в И...
нов, в З...
ти 3 мил...
в стра...
прямые...
в текущ...
возрос...
с 1937—1...
в США...
во Фран...
в Англи...
Редакт...
Заказ...